2024年10月9日

## 面锦旗上15个名 背后的故事很感人



王秀英(中)为朱天新和潘晓雯夫妇送上锦旗。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 常方方 通 讯员 曹宗堂 程伟) 8月21日,本报以《残疾夫妇 携手奋斗 创造幸福生活》为题,报道了来自安丘 的朱天新与来自贵州的潘晓雯这对残疾夫妇用奋斗 创造幸福生活,要在相识十周年之际举办公益晚 会,鼓励更多残疾人不要放弃一事。前几天,他们 如愿举办了这场公益晚会。10月7日,朱天新和潘晓 雯夫妇收到了一面特殊的锦旗。

7日上午9时许,家住安丘、腿部残疾的王秀英 ·面印有"热心助残献真情 无私奉献传美德" 的锦旗送到朱天新和潘晓雯手中, 锦旗上面印有王 秀英、沈增胜和高会芝等15名残疾人的名字。

这面锦旗背后的故事还要从一场晚会说起。 几天, 一场以残疾夫妇身残志坚、自强创业、开启 美好生活为主要内容的公益晚会顺利举办。晚会以

"心向祖国 圆梦十年"为主题,讲述 了朱天新和潘晓雯夫妇的人生经历, 再 现了他们风雨同舟、携手创业的动人故 事,感动了在场每位观众。晚会还有一 个特别环节,潍坊天新医疗器械有限公 司负责人朱天新与妻子潘晓雯伸出援手 献爱心,向部分残疾人免费赠送了10辆 电动轮椅和5辆手动轮椅。

"很高兴得到这么多朋友的关注, 我们也会继续努力,争取将我们的事业、家庭经营得更好。"潘晓雯说,她 也希望能帮助更多的残疾人, 为更多的 残疾人带来物质、精神上的支持。

朱天新坦言,光靠他们夫妇晚会无 法顺利举办,他们得到了安丘市华韵爱 心艺术团的帮助,同时还有社会各界及 爱心人士的大力支持。潘晓雯的家人还 从遥远的贵州来到晚会现场,潘晓雯的 父亲看到女儿、女婿的创业经历, 既感

"大家都很感动,希望所有残疾人 都能活出自己的精彩。"安丘市华韵爱 心艺术团团长耿丽表示。

接受捐赠的残疾人和残疾人家庭都非常感激, 他们纷纷想以各种形式表达谢意,都被朱天新和潘 晓雯夫妇婉言拒绝了。15位残疾人及残疾人家属-合计,专门制作了一面锦旗,推选身体状况较好的 王秀英前往潍坊送达。

"今天我代表大家来感谢朱天新和潘晓雯,我 腿部有残疾需要轮椅,感谢他们免费送我们轮椅, 对我们更是一种鼓励。"王秀英说,他们得到了很 多好心人的帮助和鼓励,未来的路一定不辜负好心 人的鼓励,勇往直前。





## 外出游玩听见呼救 急诊医生及时出手

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王 路欣) 10月4日,家住城区的于先生将一面 印有"临危急救 医德高尚"的锦旗送到 了昌乐齐城中医院急救中心的刘鑫医师手 中,对他在危急时刻救助自己父亲的见义 勇为之举表示感激。

记者了解到,10月3日下午,刘鑫和妻 子陪孩子逛完潍坊金宝乐园,突然听到有 人喊"有没有医生" 。出于一名急诊工作 人员的职业敏感,刘鑫第一时间跑到现 场,发现一老人倒地不醒,口唇及下颌处 流血, 该老人家属正紧张地对其进行胸外 按压。见此,刘鑫快速上前,呼叫并触摸 老人颈动脉, 未发现明显颈动脉搏动后立 即暴露患者胸部,进行胸外按压。短暂的 施救后, 刘鑫发现老人胸腹部起伏, 便停 止了按压。之后,刘鑫重新评估,发现老 人颈动脉及桡动脉均可触及明显波动,他 解开老人腰带,并清理其口腔内血迹,约1 分钟后老人逐渐清醒。很快,120救护车到 达现场,将老人送到医院进行进一步检查

面对病人及家属的感谢, 刘鑫由衷感 "作为一名急诊工作人员,任何 这种事情都不会袖手旁观。"刘 到欣慰。 时候遇到这种事情都不会袖手旁观。



## 福彩3D派奖活动火热进行中! 4000万元+100万元奖金等您拿!

为回馈广大彩友对福利彩票和社会公益事业的支持,提升3D游戏品牌形象,潍坊市福彩中心决定配套省福彩中心"3D游戏 4000万元派奖"活动,开展"潍坊福彩喜迎国庆3D欢乐购"促销活动。

山东福彩3D游戏4000万元派奖

4000万元大师奖

活动规则

派奖奖金。
2. 组选奖上奖。对单票金额20(含)元以上采用复式、胆拖 技)的组选玩法进行浮动派奖,分为组三奖上奖和组六奖上奖, 每期60万元,按中奖注数均分。组三奖上奖单注派奖奖金限高 134元,派发后组三单注总奖金限高240元。 3. 三同号奖上奖。若当期开出三同号,则当期派奖奖金200 万元,对单票金额14(含)元以上,中得三同号的,按注均分。 单注派奖奖金限高1040元。 4. 组选奖上奖和三同号奖上奖的派奖奖金按注均分后,以元 为单位职整后(不四含五入)多余金额滚入下期深奖奖金 带领记录论》将2011年8年。依全金额该入下期源

兑 奖 办 法 派奖奖金和常规奖金一并兑奖,兑奖期限与常规设奖方案相同。

活动时间 2024年10月6日开始,至派奖资金用完为止。

潍坊福彩喜迎国庆3D欢乐购



活动一览表



携手公益,传递好运! 快来加入这场盛宴,与潍坊福 彩一起玩转3D,开启你的幸运之旅吧!



潍坊福彩』订阅号二

潍坊福彩微信公众号